
 

ΘΕΩΡΙΑ 

 

Θέµα 1 

 

Α)Να αποδειχθεί η ταυτότητα (α+β)
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Β)
 Να συµπληρωθούν οι ταυτότητες (α-β)
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Θέµα 2 

Α) Πότε δύο τρίγωνα είναι ίσα (ορισµός) 

Β)Πότε δύο τρίγωνα είναι όµοια (ορισµός) 

Γ) ∆ύο τρίγωνα ίσα είναι όµοια ; ∆ικαιολογείστε την απάντησή σας 

 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ  

 

 

Άσκηση 1 

 

Να λυθεί η εξίσωση    (χ-2)/2χ=2/(2-χ)+4/(χ
2
-2χ) 

 

Άσκηση 2 

 

Αν ηµχ≠0 και συνχ≠-1 να αποδείξετε την ισότητα 

 

1+συνχ/ηµχ+ηµχ/(1+συνχ)=2/ηµχ 

 

Άσκηση 3 

 

∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και ΑΜ η διάµεσος του. Φέρνω την Β∆ κάθετη στην ΑΜ και τη ΓΕ κάθετη στην ΑΜ. 

Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα Β∆Μ και ΓΕΜ είναι ίσα 

 

 

Παρατήρηση: οι ερωτήσεις Α και Β του δευτέρου θέµατος της θεωρίας δεν είναι σαφώς διατυπωµένες. Η 

προσθήκη της λέξης ορισµός ίσως θα έπρεπε να αποφευχθεί.   


